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  Hervormde Gemeente Spannum Edens.
  p/a R. Jorritsma -Poelstra, scriba
  8843KN Spannum
==========================================



Beste leden van de Hervormde gemeente Spannum- Edens. Hierbij ontvangt, de kerkbrief voor de maanden maart en april 2024.

Kerkdiensten.

Zondag 17 maart 2024.
Dienst in Spannum 10.00 uur.
Kerkdienst geheel verzorgd door “Chosen “Veenwouden.
Koffie vanaf 9:30 uur.

Zondag 24 maart 2024
Geen dienst.

Vrijdag 29 maart 2024
Dienst in Spannum 19:30 uur.
Heilig Avondmaal
Ds. K. van Marrum
Collecte : Kerk in Actie “Het paasverhaal voor heel Nederland.
Zondag  31 maart 2024.
Dienst in Spannumer Bos 7:30 uur.
Ds. K. van Marrum
Medewerking van Blazersgroep en Bliid Boadskip Bernewurk 
Ontbijt in Dorpshuis Spannum
Collecte in een bus in het dorpshuis : Kerk in Actie “Noodhulp Gaza “
Maandag 1 april 2024
Paaszangdienst in Edens 10.00 uur
Ds. K. van Marrum
Collecte : Onderhoudsfonds Edens en Kerk in Actie “Noodhulp Gaza “

Zondag 7 april 2024
Geen dienst
Zondag 14 april 2024 om 9:30 uur 
Dienst in Spannum
Ds. Keuning
Collecte : Kerk in Actie “Rwanda , Kerk als plek van hoop”
Zondag 21 april 2024
Geen Dienst

Zondag  28 april 2024 om 9:30 uur
Dienst in Edens
Friese Dienst
Ds. K. van Marrum 
Collecte Onderhoudsfonds Edens 

Zondag 5 mei 2024 om 9:30 uur
Bevrijdingsdag
Dienst in Spannum
Ds. K. van Marrum 
Collecte : Kerk in Actie “Oekraïne, steun voor inwoners en ontheemden “
Meditatie bij Johannes 12: 20 – 33.

Jezus sprak eerder met Nicodemus over Zijn verhoging (Johannes 3: 14 en 15). Onmiskenbaar ging het daar over de kruisiging. Daarover horen we Hem hier in Johannes 12 weer praten.

Er zijn enkele Grieken die over Jezus gehoord hebben en Hem graag eens zouden willen zien. Dat heb jij misschien ook wel. Dan zeg je: “Als ik er nou bij geweest was, en als ik nou Jezus eens met eigen ogen had kunnen zien, dan zou geloven wat makkelijker gaan”. Maar Jezus wijst het verzoek van de Grieken af. Zo wijst Hij ook jouw wens af. Het gaat er niet om dat jij weet hoe Jezus eruit heeft gezien. Het belangrijkste is wat Hij gedaan heeft voor jou. Dat leert Hij jou hier. Als Hij over de verhoging van de aarde, de kruisiging praat, zegt Hij: “Daarmee trek ik iedereen tot Mij”.

Hoor je dat goed?! Als Jezus sterft, dan trekt Hij jou op zijn kruis. Dan trekt Hij jou in zijn dood. Hij trekt je in zijn vergeving. Hij trekt je in zijn weg die vrij is van jouw schuld. Hij trekt jou in Zijn Koninkrijk. Hij trekt je in Zijn leven met de Vader. Hij trekt je in zijn Opstanding.

Ja, vergeet ook dat niet. Want Jezus zei inderdaad dat Hij moest lijden en sterven, maar ook dat Hij na drie dagen moest opstaan. Als Jezus jou tot zich trekt, dan trekt Hij jou ook in zijn opstanding. En zo trekt Hij jou in het eeuwig kloppende hart van God.

Lieve Heer Jezus, natuurlijk is het niet helemaal eerlijk van mij als ik zeg dat ik niet kan geloven omdat ik er niet bij was. Ik kan niet overal zijn en ik kan ook niet terug naar 1960 of het jaar 2000. Eigenlijk is het onzin die ik uitkraam. Daarom bid ik U, laat mij er toch diep van doordrongen zijn dat U allen, allen! dus ook m i j op uw kruis getrokken hebt op Golghotha. Als dat diep in me zit, dan weet ik dat het gelukkig niet van mij afhangt. U trekt mij in uw hart. Dank U wel. Amen.

Tweede Paasdag

Op de tweede paasdag begint de dienst om tien uur in het mooie kerkje in Iens. We gaan dan samen met Nocht & Wille uit Lollum en omstreken de opgestane Heer bezingen. Dit koor wordt gedirigeerd door Sebastiaan Schippers. Hij zal in deze zangdienst ook het orgel bespelen. Sinds september 2013 is hij met heel veel plezier dirigent van Nocht & Wille. “Bijna 20 enthousiaste zangers en zangeressen zingen wekelijks op de maandagavond in de kerk van Hichtum het dak er haast af”, vertelt hij. Als de steen van het graf is weggerold dan wordt op de tweede paasdag het dak van de kerk van Iens er door het zingende geloof er af geblazen. 

Vakantie

Jellie en ik hebben vakantie van 8 april t/m 26 april.

Alpha

Een mooi groep aan leiding en deelnemers van de Alpha-cursus komt nog twee keer bij elkaar, namelijk op 11 en 18 maart. In het weekeinde voor de elfde zijn we dan op bezoek geweest in het Popelhûs in Iens. Tenminste, als alles volgens plan verlopen is. Daar draaiden we drie lessen over de Heilige Geest: Wie is de Heilige Geest, Wat doet de Heilige Geest, en Hoe kan ik vervuld worden met de Heilige Geest. De ervaring heeft geleerd dat er tijdens zo’n weekeinde mooie en bijzondere dingen gebeuren. Hoezo? Omdat het geloof van Pinksteren leeft. 

The Chosen

Een enthousiaste groep uit Spannum, Winsum en Easterlittens kwam nog een paar keer samen om het verhaal van Jezus te horen door te kijken naar afleveringen van de prachtige serie the Chosen. Het is mogelijk je al een beetje voor te bereiden op wat je gaat zien, doordat je de bijbel leest. Ik geef dan aan welke gedeelten je uit de bijbel bij de betreffende aflevering kunt lezen. Natuurlijk kun je dat ook achteraf lezen. Nadat we eerst met elkaar gegeten hebben en naar de film keken, gaan we met elkaar het gesprek aan. Elke avond weer bleek er genoeg gespreksstof te zijn. The chosen inspireert. Misschien is 27 februari de laatste avond in dit seizoen geweest. Dat zou ook veertien maart kunnen zijn. Hoe dan ook: de acht afleveringen van het tweede seizoen heb ik al besteld. 

Themadienst op 17 maart met Chosen uit Veenwouden 

Let op, de dienst begint om 10 uur!! Thema van deze dienst is: WELKOM THUIS. Hallo, wij zijn Chosen uit Feanwâlden en vormen al meer dan 10 jaar een band die christelijke muziek maakt. De band bestaat uit een groep van 6 mensen. 

De dienst van 17 maart zal een geheel verzorgde dienst zijn met als thema ‘Welkom thuis”.  Wij willen jullie meenemen in dit thema door middel van (samen) zingen, lezen uit de bijbel, een sketch en een kleine overdenking. 

‘De essentie van thuis zijn is dat je mag zijn wie je bent, hoe je bent en hoe je je voelt. Je mag thuiskomen bij God de Vader omdat je Zijn zoon of dochter bent. Daar is geen voorwaarde aan verbonden’. 

Welkom thuis, zoon en dochter, jij hoort er bij! 

De kerkenraad wenst u/jou een mooie en gezegende dienst toe.

Sprakeloos

Kunstschilder Greetje van Beusichem uit Wijckel heeft zich toegelegd op het schrijven van iconen. Zij maakte een kruisweg in 16 schilderijen. Ze noemt die kruisweg “Sprakeloos”.   De serie “Sprakeloos” vertelt het lijdensverhaal van Christus in afbeeldingen van gewone mensen. Opvallend in het werk zijn de sprekende ogen van de mensen. De wanhoop en het verdriet zijn levensecht. In 2000 werden de werken voor het eerst geëxposeerd  op een tentoonstelling in Canterbury in Engeland. Sindsdien gingen ze heel Nederland door. Greetje wordt geïnspireerd door haar liefde voor God en ook door psalm 118: ”Ik zal niet sterven maar de grote daden van de Heer vertellen.” Op dinsdag 19 maart om kwart voor acht laat ze de schilderijen zien. Laat u meenemen op de kruisweg door wat uw ogen zien en door haar boeiende en enthousiaste toelichting. Om kwart over zeven staat de koffie voor u klaar in de St. Remigiuskerk in Spannum.

Club

Als u dit leest hebben we er al weer een paar clubavonden op zitten. Nynke heeft ons getrakteerd op een avond “Wie is de mol?”. Dat was een feestje. In het volgende kerkblad ga ik wat vertellen over de pannenkoeken op 28 februari en onze excursie naar het klooster in Hemelum. Op 20 maart zullen we creatief zijn. Dan maken we een schilderij over Pasen. 

Koffieochtend

Op 28 maart staan de deuren van de pastorie aan de Swachlumerleane 2 in Spannum om kwart voor tien weer voor u open. Neem dan een foto mee waarop u zelf staat afgebeeld, of als baby, peuter of kleuter. Lagere school leeftijd is natuurlijk ook mooi. Van al die foto’s maken we dan een raadspelletje. Zijn we nog te herkennen? Als vanzelf zullen de verhalen los komen. Weet u welkom. 

Wel en wee.

Frans en Ytsje de Haan hebben bloemen ontvangen ter verwelkoming als nieuwe bewoners in ons dorp. Ze wonen nu in een tijdelijke woning op het erf van hun ouders familie de Haan en zullen later gaan wonen in het nieuwe bestemmingsplan Munckestrjitte.
Willem Feyten in Edens heeft bloemen ontvangen nadat hij een operatie aan zijn enkel had ondergaan.
Marten Leijenaar tobt ook met zijn gezondheid en hij heeft een opkikkertje ontvangen.
Doede de Vries is opnieuw geopereerd aan zijn heup en de bloemendames hebben hem ook bezocht.
Jantien Roest heeft een operatie ondergaan en ook deze dorpsgenoot heeft bezoek van de kerk gehad.
Yfke Bakker heeft allerlei hartonderzoeken ondergaan. Ter bemoediging hebben we ook haar bezocht.
Een voorjaarsbloeier als opkikker voor onze oudste kerklid Tine Beuckens.
Melle Vincken heeft wat lekkers gekregen als troost voor het herstel van zijn gebroken duim.
Allen beterschap gewenst van Rommy Jorritsma, Joke Heuzinkveld, Coby Strikwerda en Klaske Noordmans.


Hartelijke groet namens de kerkenraad van Spannum -Edens
Adde Klaas de Boer
